



REMA Systém uzavírá letošní první ročník série seminářů. Přinesl příklady dobré praxe i prostor pro utužování vazeb s partnery

Praha, 30. října 2023

Společnost REMA Systém neustále hledá nové cesty, jak podporovat podniky zapojené do projektu Zelená firma i další partnery, s nimiž v oblasti nakládání s odpadními elektrozařízeními spolupracuje. V letošním roce tak zahájila sérii unikátních miniseminářů. Od června do října jich proběhlo sedm a nabídly nejen příklady dobré praxe, ale i prostor pro formální a neformální diskuzi. Další semináře se uskuteční během příštího roku.

V roce 2023 se miniseminářů společnosti REMA systém zúčastnila více než stovka zástupců firem z krajů napříč celou republikou. „*Akci podobného typu jsme pro naše zákazníky, zpracovatele a partnery zorganizovali poprvé v historii naší činnosti, a to nejen jako poděkování za vynikající spolupráci. Současně jsme na miniseminářích měli příležitost představit dosavadní výsledky našeho kolektivního systému a prezentovat plány na další rozšiřování našich služeb a činnosti,*“ popisuje **David Chytil**, člen představenstva společnosti **REMA Systém**, který na akcích vystoupil.

Důležitým bodem formální části seminářů bylo představení takzvaných příkladů dobré praxe a rovněž prezentace zajímavých témat, s nimiž vystoupili zástupci zpracovatelů odpadních elektrozařízení. Na zářijovém a říjnovém minisemináři se tak účastníci měli možnost dozvědět více například o způsobu zpracování vysloužilých chladicích zařízení, o bateriích, ESG či opětovném využití tonerů. „*Nejdůležitější pro mě je získání informací o dobré praxi, přístup lektorů a získání užitečných informací nejen po linii zpětného odběru, ale i odpadové legislativy,*“ zhodnotil podzimní seminář účastník **Pavel Olenič**, vedoucí provozní administrativy Konica-Minolta.

„*Podobná setkání nikdo z řad jiných kolektivních systémů nikdy nezorganizoval, pro zástupce firem tak minisemináře představovaly unikátní příležitost prodiskutovat téma zpracování vysloužilých elektrozařízení, které je stále aktuálnější,*“ prozrazuje **Petr Kubernát** ze společnosti REMA Systém, která je jedním ze tří nejvýznamnějších kolektivních systémů sběru odpadních elektrozařízení v ČR. „*Těší mě, že se tento náš projekt hned setkal s pozitivní zpětnou vazbou účastníků. Setkání probíhala v uvolněné a přátelské atmosféře a poskytla prostor i pro méně formální networking,*“ dodává Kubernát s tím, že díky pozitivnímu ohlasu jsou již nyní plánovány další semináře na rok 2024.

Projekt Zelená firma nabízí komplexní podporu i nemalou úsporu financí

Semináře se konají pod záštitou projektu Zelená firma, který letos slaví 15. výročí. Do iniciativy společnosti REMA Systém je aktuálně zapojených přes 2 600 firem z celé České republiky. Hlavními cíli je podpořit odpovědné a udržitelné chování společností a efektivní recyklaci vysloužilých elektrospotřebičů. Zapojení se do projektu je zdarma a firmy i jejich zaměstnanci díky němu získají možnost jednoduše a pohodlně odevzdat



odpadní elektrozařízení k šetrné recyklaci, čímž významně přispívají k ochraně životního prostředí. Kromě toho se podniky mohou spolehnout na komplexní podporu ze strany kolektivního systému REMA v oblasti nakládání s odpadním elektrozařízením. „Pro Zelené firmy chceme být spolehlivým partnerem, o němž se mohou opřít na své misi udržitelného a odpovědného podnikání. Poskytujeme jim informační materiály, odborné poradenství v oblastech nakládání s odpadním elektrozařízením a platné legislativy anebo třeba podporu při organizaci sběrových akcí. Svoz vysloužilého elektra probíhá zcela zdarma, což znamená nemalou úsporu financí,“ doplňuje Petr Kubernát.

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení, jde například o pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje. Ve spolupráci se společností REMA Battery navíc umožňuje i zpětný odběr odpadních baterií a akumulátorů.

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či vysloužilými elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková
LESENSKY.CZ s.r.o.
mobil: +420 773 049 494
e-mail: kohoutkova@lesensky.cz
Štursova 583/49, 616 00 Brno
www.lesensky.cz